

Красота в искусстве

ШВЕЙЦАРСКАЯ компания La Prairie объявила о сотрудничестве с международной ярмаркой современного искусства Cosmocosw, которая прошла в московском Гостином Дворе с 7 по 9 сентября. На стенде La Prairie в пространстве красоты Caviar Outpost представители марки рассказали об обновленном креме из икорной коллекции: Skin Caviar Luxe Cream обогащен комплексом Caviar Premier с семью активными компонентами.

Также посетители стенда La Prairie опробовали уход за кожей лица Art of Indulgence — омолаживающую процедуру с эффектом лифтинга, которая придает коже упругость, свежий вид и здоровое сияние.

